Bassoon 2

Concerto in F

G. Gershwin
I
Allegro (J=138) poco rit. I 1 |A tempo |
4 o 2 1 1
%—_ e — = =
|— A tempo 2 | A tempo
14 2.
1 4
) N
o) - = e eeee———
y AR N /7 &
~ r IO O O ! -
y —_
20 Poco meno 3
1 ~ . .
. | |
4 "b = - N } i—‘ 2 " PO
> A ‘>’ > - > >
mf > cresc. poco a poco
36 ACCEL ...ttt et nes
|4 + )
- ! T
— ' = = ==
= >
QO e Meno mosso 4 Poco meno mosso (= 104)
= 2 | T o )
v ._I | ql 7 ‘i = _ Ibolﬂb — = i
B Accel.. . Piu moderato 5 | A tempo poco rubato
14 2 1 8
%ﬁﬁ'—— _——i‘—~ = e
V_ D > 3 > d
Rit...........
74 2
-\ - o
_q:_lb_ﬁ— o . y } o
74 i e il v & ‘z g +— — Z—‘
O 7 S
mf




Bassoon 2

molto rit.

Molto meno mosso

6 |Accel..........coovieie

80

/]

(8)

(4)

[ 4

=144)

7 | Allegro

)

88

[ 4
y L

W 4
y L

W 4
y L

y L

[ 4
y

[ 4
y

>

96

72
51

il

g
y

.‘_

.‘_

)"

102

o

>

fe

—~Je 1 D b
Z h |V

rax

decresc.

10|Accel.........cooveveen..

106

'

@
>

WA

)

116

I/

b’
>

& @

d

)

P legato

11| A tempo

120

[ @ ]

(@]

(@]

(@]

D

P
<

4
JZ bh |V
v

o

12

128

—Je 1 D b
Z h |V

)"




Bassoon 2

13

Rit.............

132

[ @ ]

)

|

dim.

~N
3
[
A
b
1
-l
[
~-
(o0}
0
Il
2
Q
>
<))
= [
/m
o]
2
<t
=i 1ol
o lele
-
R |e

143

>

1/

>

147

15

151

>

<

>

155

16

159

o LT
L o )

]

)
—Je
y4




1

19

1

18

Bassoon 2

17

14

163

0B
TR P

HT

f—

rit...........

-

|
1 Db 1
h V1D

rall.

A tempo

=100)

A

A

920 | moderato cantabile

b L

207
(\:

217

(@ ]

[ @)

=120)

Allegro molto

22

b
|

21

232

P 2
Ml NP VALY

P 2
hll OO AVRAR ]

i o

)"

238

o )>

13

245

B A

b L

ya YOI - 2 0 '
bl OO IVALF ]

=96)

scherzando
S

Rit......

14

25

24

14

263 23

Rit............

h 1V
v

D

308

Z bH 1V

1
—Je 1 D b

pp




Bassoon 2

—3—

| ———

26 | A tempo

322

| ———

Z hH 1V

—3—

329

==t

l_3_|

27

>

335

o0

28

>

"y 1 Db
Z bh |V
v

340

Z K [V

sim.

mf’ < cresc. poco a poco

_

y

-

v v

—Je 1 D b

)

347

Z K [V

bet

-

% 7 b

e

—"V—b—qo—c—o—obo—c—o—o——J .

~Je 1 D b

)"

351

29| Grandioso

molto rit.........

2

——

355

o te

o
o

1
~“Je 1 Db
Z K [V

)"

361

30

5\: | N 11 I I 2

367

PN

1
Z H 1V

v

rallentando............cccc..............

371

PN




Bassoon 2

o
Vi

1
|

i\

o
of

7=

N
beel

31| Allegro /=108

[l
|2)

%

374

)

32

383

=

cresc.

@ T

>

397
o)

33

o
>

>
>

404

A

)"

17

411

oA S

fo’

)"

I
&

< @

36

"" #‘:’

cresc
433 34 | Pitt mosso

)

441 35

448

)"



Bassoon 2

II

Adagio Andante con moto | 1 poco rit.
2 ~ 16 13 1
%—‘ = —e——————) ——— =
2 | A tempo 3 | Pitt mosso
34
14 7 , ,
o1 I f
—J N — ——_—_— 7 . ,_ —
V D b 1ZP= ] A
14 —T | |
rr *
58 rit. A tempo poco rit.
e 1 1 I s f y I
Pt — 1o —
14 | T | ;:
A tempo rit.| A tempo
67
12 8 "
e\' 11 - - P.d - o T 1l
F b — 7 —
V_ D b 1 il %
% 6 poco rit. A tempo @
U 8 P
o - s O : N N i
—}‘—#ﬁﬂ“—'ﬂﬁﬁ—— o : = — } & I
bl % 'I 1
p
00 poco rit.... 7 poco meno mosso Pit mosso rite............
1 4 3 2
) #H—r h/ N - T
Ayl D — N e—————— EE——— E—
bl '% = vV D b
111 8 [Tempo I 9 Rubato rit.
8 4 D ™ [ [ U
< YOR R P - o'
—->%br—-— — = = = = e
L —
197 accel. poco a poco  \oderato
- 2 1 /] ) D
-4 ONr - 2 ' /A
e e— = —— = =
b




Bassoon 2

Con moto espress.

10

141

”‘r\
=

w1

)

bl OO IVALF ]

bl

PR
IZP=

Piu Moderato
2

2

11 | Poco accel.

# 1

148

)

hdl [N DALY,

-P=
A\~ 4

156

P 2 9

)

[ @)

A
IZP=]
=4

14 | Pitt mosso

rit.

1

13 | Tempo I

15| accel. poco a poco...........ccooeveeiieiieniieieeee

12

12

162

P 2

)"

189

\)
it
\)
™
° Q
Q
oS
[SH
N ]
o)
Q
)
. S
| MR
N
Q
O §
i
b
XX
N
o)
gaved
-
3|
Ea e vd
&N

16 | Poco meno

195

bl [N SALF

Piu mosso

2

202

P P2

[ did

Ih"\
1

Ih"l
1

P 2 9

)"

|
0]

v

ho @2 ~

> > >

208

P 2 0 Y

T e AUT &
—
il

>

>>

o
Vi

)

rit.

211

)"



Bassoon 2

I11

Allegro Agitato
2
5\' [ ]
i o000 ey 7
I 7 1 | | | | | | | | 4 1
ofts = a4 v
> > > >
1
7
A 3 1 /\> —
g\: j§ﬂ+__ 2 L) \' o '_5-'__” o \' \' K
Y X% —r—< 1
=3’ — =
L'istesso tempo
L= 5 5 4
T — b O v —— — >
V4 b J 1 ‘A b [V of [ ‘A 4_
10J \W A
>
41 2 poco rall. A tempo 3
8 9 1 6 20
5\' | ) ] - [Y )
i&ﬁ—_——_ — ——
4
75
16 \ . \
e\' | N AN 1\ 1\ | 1\ AN AN
)0 b — T 8T KT o7 g7, FLACLE I LERY,
Pp T
97
\ —
63 [ 1 AY s N\ N\ \
~“Je 1 Db AY] AY] L] o ] o o ] Ve
v 7 7 1 1 1 L | ! 1 ) 1 [ 1 7 &
v r r e -
5 6
104
3 6 4 6 >
- O - () ) >
V1 :_L‘ I I \A I
; L
S
7 | Poco meno mosso
125 6 (4)
ra YOO R D)
—}'—[5259—— Ib‘ = & N £/ e o /e *f 'ti,-
mf
137 poco meno mosso con grazia rit. 8 | A tempo 9
1 1 12 8
=3 - N e T
“—b/¢ z




L'istesso tempo

Bassoon 2

™A

159 10

10

pe

be

poco meno mosso con grazia rit.

11

A tempo

~Je | A

175
189
o)

o

12)
14

f=r

be

'q [

X

f=f fFf=r

be

2o,

Y
Y

® o #

o1

/

=1l

199

)"
.

AW

13

"I’\
"o

16

14

AW J

Vi

4

13

15| A tempo

19
h TV

2

AYY]

Poco rubato

17

205
)
hdl DNV
218
'l: 1
251
(\:
254



11

Bassoon 2

14

19

18

267

N
o 2
PN

-

1/

— o—

)

14

A tempo

POCO meno mosso

A tempo
6

rit.

299

|
0]

|
|2)

%

71
T

4 1
~Je 1 D B U
Z bh |V 1

L'istesso tempo

20

323

|_2_, [, J—

)

N
N
NN
e
M o
N
Cp
T® A
1O A
T® A
'T®A
=
.r ~
-
g
o
(5]
<
2 |
L
— e
=
iy
N
MEN
e
M o
N
s &}

22 | Tempo I, Grandioso

346

3562

=4

Presto

12

con brio

23

| 29
P>

—Je 1 D b

)

molto rit.

3568

o o
VA

v

o
I

ig

1
Z bH 1V

v

4)

() )
o

[ 4
de

W 4
y L

A7

fo ¥

A7

376

1
—Je 1 D b

Z bH 1V

fo ¥

v

poco accel. poco rit. molto rit.

Meno mosso

386

r £}

[ 4
de

1

>
o S 2

mf — —




